

ОР Бакалавр

Назва кафедри	Хімії та МНХ
Назва дисципліни	Позакласна робота з хімії
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 годин)
Курс та семестр, де починається дисципліна	4 курс, 7 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр (7)
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	денна
Попередні умови	Вивчення дисциплін: Психологія. Педагогіка. Методика навчання хімії
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	014 Середня освіта (Хімія)
Короткий опис дисципліни	<p>Основна мета курсу «Позакласна робота з хімії» – формування професійно-методичних компетентностей майбутніх учителів хімії для проведення навчально-виховної роботи з учнями в процесі організації позакласної роботи.</p> <p>Завданнями курсу є:</p> <ul style="list-style-type: none"> – засвоєння студентами теорії організації позакласної роботи з хімії, її специфічних особливостей: єдність класно-позакласної дидактичної системи; адаптивний характер управління цією дидактичною системою, гнучке управління і ситуативний підхід; розвивальні, виховні й освітні можливості єдиної дидактичної системи класно-позакласного навчання хімії в школі; – ознайомлення з методами реалізації особистісно зорієнтованого й розвивального навчання в процесі організації позакласної роботи; – розкриття організаційних форм і методів організації позакласних заходів з хімії; – формування професійних умінь і навичок планування, організації, оцінювання результатів позакласної роботи з хімії та здійснення корекції цієї роботи. <p>Програмою курсу передбачено формування таких умов, що забезпечують усвідомлення студентами значення й завдань позакласної роботи, ознайомлення зі змістом та основними формами та видами позакласної роботи в закладах загальної середньої освіти; засвоєння принципів позакласної роботи в школі; навчання складати сценарії позакласних заходів з хімії; усвідомлення різниці між систематичною й епізодичною її формами та можливості усвідомленого їх вибору. Запропонований курс уможливить ознайомлення студентів з вимогами до позакласних заходів, змістом чинної програми з хімії в закладах загальної середньої освіти.</p>